

Derefter fattes Indtægtsfiden, §§ 1—10 med de dertil stillede Ændringsforslag under Nr. 1—3 under Forhandling.

**Ordføreren** (Steffensen): Ændringsforslaget Nr. 1 er kun Rettelse af en Trykfejl. — Ændringsforslaget Nr. 2, som er stillet af Flertallet, gaar ud paa at nedsætte Summen med 430 Kr., da der paa Strandmarken ved Charlottenlund er opført et Fort, som ikke giver nogen Lejeindtægt. —

Ændringsforslaget Nr. 3, som er stillet af Finansministeren og tiltraadt af Flertallet, gaar ud paa at nedsætte Renten af Kassebeholdningen med 200,000 Kr., hvormed den er forhøjet i det andet Ting, men som ingen venter vil indkomme. Jeg tillader mig at anbefale det høje Ting at stemme for disse tre Ændringsforslag.

Da ikke flere begærede Ordet, sluttedes Forhandlingen.

Ændringsforslag under Nr. 1 til § 2 af Ordføreren:

II. A. 1. b. (Rettelse).

„Lejeindtægter“ ændres til „Biindtægter“.

vedtoges uden Afstemning.

Ændringsforslag under Nr. 2 til samme Paragraf af Flertallet (Ablefeldt-Laurvig, Breinholt, J. Danneffjold-Samsøe, Frijs-Frijsenborg, Larsen, Møgen, Moltke, B. Petersen, Reedtz-Thott, Steffensen og Turgen):

II. A. 2. Lejeindtægten af Strandmarken ved Charlottenlund. (Bet. Nr. 1).

Summen 46,827 Kr. 30 Ø. nedsættes med 430 Kr.

vedtoges med 40 Stemmer mod 14.

Lovforslagets § 2 med de vedtagne Forandringer (se Tillæg C.)

vedtoges med 40 Stemmer mod 13.

Lovforslagets §§ 3—8 (se Tillæg C. Sp. 305—20)

vedtoges uden Afstemning.

Ændringsforslag under Nr. 3 til § 9 af Finansministeren, tiltraadt af Flertallet under Nr. 2:

1. Rente af Kassebeholdningen. (Bet. Nr. 2).

Summen 880,000 Kr. nedsættes med 200,000 Kr.

vedtoges med 39 Stemmer mod 17.

Lovforslagets § 9 efter den vedtagne Forandring (se Tillæg C.)

vedtoges med 39 Stemmer mod 13.

Lovforslagets § 10 (se Tillæg C. Sp. 321—24)

vedtoges uden Afstemning.